

Otro uso Quiere Darle Gobierno a Donaciones

La pretensión del Gobierno democristiano de pagar una emisión de bonos al Banco Central de Reserva, utilizando la ayuda proveniente del exterior destinada a obras públicas y generación de empleo, fue denunciada por el diputado Pío Arnulfo Ayala.

El diputado Ayala, de la fracción parlamentaria del Partido de Con-

ciación Nacional (PCN), advirtió lo anterior al discutirse en el seno de la Comisión de Hacienda de la Asamblea Legislativa, el uso que debe darse a 140 millones de colones de un fondo especial por 214 millones que administra el Ministerio de Hacienda.

Ayala agregó que el PCN se ha mantenido cauteloso, tomando en

cuenta que el Gobierno, para su cumplir su ejercicio fiscal con el presupuesto ordinario de la nación, gastó 140 millones de colones, más de lo que recibe por impuestos u otros ingresos, o ingresos corrientes.

El Diputado explica que para poder suplir ese déficit fiscal, el Gobierno le ordenó al Banco Central emitir bonos y así pagó el déficit.

Sin embargo, agrega, —Favor pase a la página 58.

Arroceros Venden Grano a Molineros Privados

Los productores de arroz que se dedican al comercio de ese grano en la Avenida Peralta, cerca de "La Tiendona", prefieren venderlo a los beneficiadores-molineros de la zona, "ya que si lo entregan al IRA sólo obtienen pérdidas porque éste tarda meses en pagarlo", según manifestaron a EL DIARIO DE HOY.

Nuestros informantes añadieron que actualmente la plaza está a 34 colones por quintal de arroz seco y de buena ca-

lidad y a 29 el húmedo a chorro de "combinada".

El precio, dicen los productores, tal vez no sea del todo atractivo, pero les reporta más beneficios recibir el dinero de la transacción, contra entrega del producto y les permite mayor agilidad para efectuar los pagos derivados de la cosecha, como son "la combinada", sacos, mozos, transporte y otros.

En cambio, manifiestan los productores, si

—Favor pase a la página 45.

Tragedias Unen a los Pueblos dice Blandón

Al destacar la ayuda que los gobiernos de Brasil, México, Estados Unidos, Inglaterra, Suiza, Alemania, Italia, Honduras, Guatemala, Costa Rica y otros, han proporcionado a El Salvador ante la emergencia por el terremoto del 10 de octubre, el general Adolfo O. Blandón dijo que "las

tragedias unen a los pueblos".

Blandón visitó ayer la explanada donde había sido instalado el hospital de campaña de la Fuerza Aérea de Brasil, en las cercanías del Centro de Gobierno, frente al edificio de CEL, y en el que

—Favor pase a la página 27.

Resumen Nacional

LA CORPORACION DE EXPORTADORES de El Salvador, COEXPORT, con el objeto de incrementar las exportaciones de sus asociados, ha contratado los servicios profesionales de un agente vendedor que se dedicará a promover y comercializar productos en pequeños mercados tales como Panamá, Belice, República Dominicana, Haití, Jamaica, Puerto Rico, Isla San Andrés y otros, informa la Lic. Silvia Cuéllar. Agrega que los objetivos que se persiguen al llevar a cabo dicho proyecto son realizar ventas directas, sondear las verdaderas oportunidades de penetración que se ofrecen a productos potenciales de exportación de sus asociados y lograr exportaciones conjuntas de varias empresas a fin de bajar los costos de mercadeo y transporte.



Licenciada Silvia Cuéllar.

EL DIRECTOR DEL INSTITUTO NACIONAL "General Francisco Menéndez", profesor Julio César Trujillo, informa que el 7 de noviembre se llevarán a cabo reuniones con todos los bachilleres de la promoción 84-86, en el gimnasio de dicho centro educativo, de acuerdo al horario siguiente: 9 a.m. bachillerato. —Favor pase a la página 34.

Nuevos Precios de Azúcar Popular e Industrial

A partir de ayer entran en vigencia los nuevos precios del azúcar de consumo popular e industrial agropecuario, según informan voceros del Ministerio Económico.

El azúcar blanca o refinada será vendida en bodega de distribuidor a ₡83.15 el quintal, al detallista a ₡84.50 y al público a ₡0.90 la libra. El azúcar blanca será vendida al distribuidor a ₡79.60; a ₡81.00 al detallista y ₡0.90 libra al público.

El azúcar morena será vendida a ₡45.75 el quintal al distribuidor, a ₡46.50 al detallista y ₡0.50 la libra al público.

El azúcar cruda pues —Favor pase a la página 45.



RECONOCIMIENTO. Doña Rosa de Marchesini, del Buró de Convenciones, entrega reconocimiento al Gral. Milton Segala Pauletto, director del hospital de campaña de la Fuerza Aérea de Brasil, por su ayuda a las víctimas del terremoto.



PARTITURAS A SALVO. Ni un solo instrumento de la Orquesta Sinfónica ni 10,000 partituras de música clásica y popular, se destruyeron con el terremoto. El local de la Sinfónica ha quedado dañado. Oscar Manuel Doñas lee la partitura de "Bajo el Almendro", de David Granadino.



PRESENTAN OBRA. La obra "Yo quiero ser diputado" será presentada por primera vez en un teatro de San Miguel, informan los actores Antonio Lemus Simún (izquierda) y Nelson Portillo.

"Yo Quiero Ser Diputado" va a Teatro de San Miguel

La obra teatral de crítica humorística "Yo quiero ser diputado" será presentada el próximo viernes en San Miguel, informan dos de los actores participantes, Antonio Lemus Simún y Nelson Portillo.

Las presentaciones, que serán dos, tendrán lugar el mismo día en el Teatro Gavidia de aquella ciudad, a las 3 y 6 de la tarde. El evento es patrocinado por el Club Ro-

—Favor pase a la página 17.

A Salvo Instrumentos Musicales de Sinfónica

Ni un solo instrumento de los 90 músicos que integran la Orquesta Sinfónica de El Salvador, ni las 10,000 partituras de obras clásicas, modernas y populares que están en los archivos, fueron destruidos por el te-

remoto del 10 de octubre, a excepción del local que ha quedado dañado.

La sede de la Sinfónica, que antes era conocida como la Banda de los Supremos Poderes, esta-

—Favor pase a la página 57.

El Metroplán 2000 Debe oír a Fuerza Productiva

El llamado Metroplán 2000, con el que se quiere reconstruir San Salvador, deberá tomar en cuenta el criterio de todos los sectores económicamente productivos, pero si sólo se hace bajo el criterio unilateral del Gobierno, estará destinado al fracaso.

Así lo declaró el Ing. Pío Arnulfo Ayala, diputado del PCN, al señalar que un plan de desarrollo urbano no sólo comprende a los técnicos de la ingeniería y la arquitectura, sino no que tienen que verse involucrados eco-

—Favor pase a la página 34.

No se Especulará más con el Café Afirma Tenorio

Ya no habrá especulación en las ventas de café, afirmó ayer el Dr. Eduardo Tenorio, nuevo presidente del INCAFE, durante una de las primeras conferencias informativas que ofrece un presidente de dicha institución desde que fue creada.

Señaló que en vez de eso, las ventas de café se registrarán de acuerdo a la marcha del mercado y por los indicativos de la OIC.

La Asamblea de Gobernadores del INCAFE ha adoptado una política de ventas que permitirá una fijación confiable de precios en la que no habrá factores especulativos, aseguró el Dr. Tenorio.



Dr. Eduardo Tenorio.

Gran parte del sector cafetalero está enterado de eso y sabe que ahora no se jugará con los intereses del país de ninguna manera, acotó.

En los últimos años ha habido una comisión integrada por miembros del sector privado del más alto nivel asesorando a la presidencia del INCAFE y, más que todo, a la Asamblea de Gobernadores del Instituto. Esa comisión continuará su labor de asesoría, dijo el informante.

Asimismo esa comisión llamará a todos los sectores cafetaleros y aun a quienes no habían querido participar o a los que no habían sido lle-

—Favor pase a la página 45.